

**АНТРОПОВ Богдан,**

здобувач вищої освіти четвертого курсу  
факультету підготовки фахівців  
для органів досудового розслідування  
Дніпропетровського державного  
університету внутрішніх справ  
*Науковий керівник:*

**ЯРОШЕНКО Артем,**

кандидат юридичних наук, доцент  
кафедри цивільного права та процесу  
Дніпропетровського державного  
університету внутрішніх справ

## **ПРОБЛЕМНІ ПИТАННЯ У СФЕРІ ЕКОЛОГІЧНОГО ЗАКОНОДАВСТВА УКРАЇНИ**

Екологічні проблеми є загальними для усього світу, і відрізняються лише локалізацією і відповідними наслідками. Загалом в Україні існують такі проблем, які відносяться до світових: переміна, зміна клімату, зокрема ослаблення озонового рівня; забруднення атмосфери з утворенням кислотних опадів й отруйних речовин; забруднення вод (морів та річок) важкими металами і хімічними сполуками; виснаження і забруднення поверхневих вод і ґрунту; скорочення площі лісів; зниження здатності природного середовища до самоочищення і самовідновлення; утворення збудників нових захворювань рослин, тварин і людини. Промисловими підприємствами і транспортом України щороку здійснюється викидів близько 6 млн тонн забруднюючих речовин, що становить 150 кг на кожного громадянина країни. У водні басейни потрапляє більше 14 млрд м<sup>3</sup> стічних вод, або близько 300 тис. л у розрахунку на кожного мешканця [1, с. 1]

Тому є очевидним, що останніми роками помітне погіршення стану навколишнього середовища, що своїм чином негативно впливає на якість життя суспільства України, а також виникає певна проблематика економічного і соціального розвитку крупних промислових регіонів та міст. Згідно звіту World Air Quality Report за 2020 рік Україна була 8-ю в Європі і 43-ю серед країн світу за забрудненістю повітря. Крім того, показники України за рік погіршилися: у 2019 році наша країна займала 60 місце, а в 2020 році – 43-тє; серед країн Європи у торішньому звіті Україна була 13-ю, а тепер 8-ю [2].

Аналізуючи дану інформацію таке екологічне положення негативно впливає на різні аспекти української держави. Основним аспектом, який страждає від екологічної проблеми є громадяни, іноземці, особи без громадянства. Адже, Конституцією України, статтею 50 трактується наступне, що Кожен має право на безпечне для життя і здоров'я довкілля та на відшкодування завданої порушенням цього права шкоди. А також,

кожному гарантується право вільного доступу до інформації про стан довкілля, про якість харчових продуктів і предметів побуту, а також право на її поширення. Така інформація ніким не може бути засекречена [3].

Тому можна дійти висновків, що нині існують певні проблемні питання у сфері екологічного законодавства, які все більше набувають значення і потребують більш глибокого і детального розгляду. На нашу думку в нашій країні існує певна криза, щодо підтримання гарного екологічного стану довкілля. Тому, є потреба удосконалення вже створених служб, які здійснюють відповідний контроль, аудит, за дотримання екологічних норм. Також, є необхідність розповсюдження серед молоді інформації, які активно можуть співпрацювати, і допомогати у виявленні порушень екологічного законодавства.

#### **Список використаних джерел:**

1. І.В. Басанцов, О.С. Пантелейчук Екологічний аудит в Україні: актуальність, проблемні питання та напрями удосконалення. URL: <https://essuir.sumdu.edu.ua/bitstream-download/123456789/3523/1/CDFBE7F0d01.pdf> (дата звернення 06.11.2021)
2. Українська правда Звіт World Air Quality Report – 2020. URL: <https://www.pravda.com.ua/news/2021/03/16/7286775/> (дата звернення 06.11.2021)
3. Конституція України редакція від 01.01.2020, підстава - 27-ІХ. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/254%D0%BA/96-%D0%B2%D1%80#Text> (дата звернення 06.11.2021)

#### **АХТИРСЬКИЙ Віталій,**

здобувач вищої освіти третього курсу  
факультету підготовки фахівців  
для підрозділів стратегічних  
розслідувань

Дніпропетровського державного  
університету внутрішніх справ

*Науковий керівник:*

#### **КРУГЛОВА Ольга,**

кандидат юридичних наук,  
доцент, доцент кафедри цивільного  
права та процесу Дніпропетровського  
державного університету  
внутрішніх справ

### **ПРОБЛЕМНІ ПИТАННЯ ЗАСТОСУВАННЯ ЕЛЕКТРОННИХ ДОКАЗІВ В ЦИВІЛЬНОМУ СУДОЧИНСТВІ**

Наше суспільство на сьогодні перебуває на етапі суцільної комп'ютеризації, вже стає абсолютно нормальним факт електронного подання позовів, клопотань, та навіть існує можливість відвідувати судові